

为多分房,认识俩月就闪婚 婚礼将至,新娘跑了

现在最麻烦的是,男方想离,法院不支持

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



“拆迁房”让一对小年轻闪婚走到一起

去年9月,25岁的杨义经人介绍认识了比他小3岁的李丽。同年11月,杨义家所在的村庄被划为拆迁安置区域。按照规定,达到婚龄的成年子女,如果已婚则可安置两套。为能多分点房,双方父母决定让两人早点办理结婚手续。

2013年12月12日,杨义与李丽在民政部门正式领取了结婚证书。很快,李丽也赶在安置政策报名截止前将户口迁到了杨义家中。

两人的婚礼仪式定在今年2月,然而婚礼未至,新娘就跑回了娘家,一去多日都不回。而此时,

为了结婚仪式,男方已把婚车都准备好了,“连亲戚朋友都通知了一遍,她却离家出走,这给我和家人带来了极大的伤害”。

婚礼最终泡汤。今年4月,李丽收到了杨义起诉离婚的起诉状副本等法律文书。

上法庭,男方坚决要离婚

“这段因拆迁导致的婚姻,给我带来了无尽的痛苦。”杨义说,和她在一起,争吵让他感觉生活很无望,“请求法院判令我和李丽离婚。”

“我不同意离婚,我们有感情,因为我们领了结婚证但没举

行仪式,农村的风俗又比较保守,我不可能每天在他家住。”法庭上,李丽显得很委屈。

男方提交了一系列证明,说明本来双方定于今年2月举行婚礼,但因女方离家出走,婚礼没能如期

进行。男方提交的双方的短信聊天记录证明,双方的结婚目的是为了分房子,而不是为了共同生活。

庭审中,女方始终不同意离婚,多次表示对婚姻很慎重,也很在乎这个婚姻。

双方感情未破裂,法院不准离婚

主审法官滑明勋耐心地对杨义与李丽进行了调解,但杨义始终坚持离婚,导致未能调解成功。

因未提供充分证据证明双方感情确已破裂,法院未同意男方的离婚请求。

判决书中,法院认为,原、被告自愿结婚,应当对婚姻和家庭负起各自的责任。原、被告结婚

不久,年龄尚轻,只要双方珍惜已建立的夫妻感情,理智、慎重地对待婚姻家庭问题,互谅互让、加强沟通,夫妻关系仍有和好的可能。

近年来,该院审理的因城中村改造所引发的离婚案件也呈逐年增多趋势。一些家庭为了多分得房产,往往让子女在缺乏深入

了解的情况下草率结婚,甚至假结婚,这在一定程度上为他们的婚姻埋下了“定时炸弹”。法官提示,婚姻大事非儿戏,双方在步入婚姻殿堂时要做好相关物质、生理、心理等方面的准备,切莫只顾眼前利益带来日后的不幸。

(文中人物均为化名)
线索提供 张冬菊 王艳梅

9月份认识,12月份便闪婚,俩年轻人为了搭上城中村拆迁改造分房的“末班车”,就这样走到了一起,然而,两人进“一家门”后,因琐事小两口吵架,新娘跑回了娘家,男方直奔法院起诉离婚。因无证据证明双方感情“确已破裂”,昨天,惠济区法院判决两人“不准离婚”。 郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

“健康进万家”公益活动系列报道(三)

走进曙光大家庭 专业祛除人类“专利病”——痔疮 ——365万爱心基金钜惠中原百姓

主办单位:郑州市卫生局 郑州市健康教育所
承办单位:河南曙光中西医结合医院

协办单位:郑州电视台《健康郑州》栏目 郑州市医疗联合体
支持媒体:郑州晚报 东方今报 大河健康网 中原网 新浪中医 凤凰中医

2014年7月12日,河南曙光医院“健康进万家”大型公益活动正式启动,由河南曙光医院联合郑州电视台《健康郑州》栏目共同出资的“365万援助基金”受到中原市民的一致好评。据了解,“365万爱心基金”援助活动将持续一年时间,活动期间通过河南曙光医院专家评审符合救助的患者,治疗费可享受援助基金500~800元。

进入7月中旬以来,天气逐渐变得燥热,来河南曙光医院就诊的痔疮患者也越来越多,其中,有很大一部分都是慕名而来的社区居民。他们患痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠病已有几年,甚至十几年了,可他们却从未曾就医。为了能改变肛肠病患者的观念,特别是社区居民的这种不良就医习惯,提升他们对“择期”治疗病种的及时、及早就医认识,河南曙光医院,特别组织肛肠疾病专家走出诊室,通过与郑州电视台《健康郑州》栏目、郑州市健康教育所、郑州市医疗联合体携手推出“健康进万家”公益活动,从实处为社区居民的健康谋福利。

◎有“痔”不治 终会酿大祸

很多人对肛肠病不以为意,特别是痔疮,总以为治与不治,什么时候治,没有太大关系,因此,反映在就医上,缺少紧迫感,甚至出现有“痔”不“治”,一拖十几年的“怪”现象。河南曙光医院临床专家冉纪萍主任就此分析认为:肛肠病是最能给人带来烦恼的病种。首先,肛肠病的发病部位处在局部,不会给人类生命带来直接危害。因此,忽视治疗就成了普遍现象。殊不知,忽视的结果是,烦恼越来越多,危害越来越大。以痔疮为例,一个痔疮会发展为多个痔疮;内痔会发展成外痔、混合痔,如果引发脓肿、肛瘘、直肠病变,麻烦更大。另外,肛肠病治疗方法众多,临床采用什么方法,不具确定性。如:同是内痔,因治疗方法不一,疗效也不均衡。这常令患者无所适从,担心一旦选择不当,病情就会反复发作,烦恼就会像狗皮膏药一样“跟定”一生。“痒”“痛”不说,仅烦躁不安,就足以令您分散精力,影响工作、学习、生活和好心情。



◎治痔疮, 的哥说“曙光就像一个大家庭”

许多在河南曙光医院就诊过的患者,都有一个共同感觉,治痔疮,到曙光,就像到“家”一样,什么样的烦恼都会在这里迎刃而解。一位因患痔疮而经常忧心重重的出租车司机,时常驾车从河南曙光医院门前经过,亲眼见证医院整洁的就诊环境和患者走出大门时笑逐颜开的表情。于是,治痔疮,他选择了河南曙光医院。这位司机朋友为什么会选中“曙光”?用他自己的话说:曙光就像“大家庭”,从上到下,感受到的不仅是技术,还有热情、真诚、细致、体贴。他说:“走进曙光医院的那天,仅用十几分钟就做好了HCP T微创治疗术。按照专家吩咐,没有开刀,不用住院,可以回家静养几日。那天走时,好几个护士候在门口,为我打开出租车门。这是我第一次享受别人为我开车门迎我上车的感觉啊。你说,那一刻,除了开心,还哪有烦恼呢?”

为患者提供好心情,不仅是服务的需要,

更是临床治疗的需要。河南曙光医院首席专家冉纪萍主任就此做出解读,医院抓服务,不是为了换取患者好评,而是为了帮助患者真正解除烦恼,尽快康复!

◎根治“专利病” 首选国际微创技术

近些年,曙光临床专家对痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠病做了深入研究,一致地认为:肛肠病,特别是痔疮,是人类直立行走的产物,是人类特有的“专利病”。河南曙光医院肛肠科专家冉纪萍主任指出:人类直立行走,包括久站、久坐,妇女怀孕、分娩、腰间受凉等,都会使肛肠动力支撑点因压力作用而下移,肛垫组织下沉,直接影响直肠静脉血液循环,形成曲张、肿胀,继而成为“痔”。

统计数据显示:传统技术给患者朋友带来的伤痛,让患者朋友望而却步,而在河南曙光医院采用的先进五大系列核心技术,如:HCP T痔疮微创消融术、RPH自动痔疮套扎术、TST选择性吻合器痔切闭术、美国COK痔疮套扎术、美国PPH术微创治疗痔就很好地解决了那些令人烦恼的痔疮问题,可谓技术效果安全可靠,操作手法准确简洁,做到了手到病除!关于疾病,如您还有更详细需求,可以在网络上搜索河南曙光医院咨询或拨打曙光医院电话咨询。

特别提醒:由于文化路修路,院内电话更换,原来的救助电话:0371-6352 3333 更换为:0371-5606 3679 还请广大患者朋友留意。

申请热线:
0371-56063679

